

veți pag 2,

N O T A

Sursa a avut o convorbire cu CORNELIU COPOSU,
în ziua de 22.I.1970 la ea acasă, cu ocazia unei partide de
bridge, la care l-a invitat pe COPOSU.

Asemeni, a mai avut o convorbire în ziua de 5.II.
1970, cu ocazia unei partide de bridge ce a avut loc la
CONSTANTINESCU COSTEL, domiciliat în Aleea Caragiale.
Convorbirea esențială a avut loc în doi, fie înainte de în-
caperea partidei (la sursă acasă), fie la plecare, pe stradă.

COPOSU a vorbit întâi despre noul sistem de sala-
rizare, întrucît el lucrează la aplicarea lui într-o între-
prindere de construcții. El a afirmat că legea este foarte
confuz redactată, că oferă prea multe posibilități de inter-
pretare, că în această situație se poate face mult subiecti-
vism, că cadrele de conducere au salarii mult prea mari în
raport cu cadrele imediat în subordine și că, în final, această
lege consolidează și mai mult formarea claselor sociale, care
s-au format deja în ultimii ani în R.S.R., întrucît sînt mii
de oameni care cîștigă în medie de 4-5 ori mai mult decît
marea masă a salariaților mici. De exemplu -a spus el- un
director general ajunge la 6000 lei lunar, el mai are de obicei
și reducere de impozite, căci este și decorat, în timp ce
un funcționar simplu, o dactilografă, un casier din comerț,
are în jur de 1000 lei. Este evident că, categoria primă
ajunge să acumuleze apartament, mașină, mobilă, bijuterii,
obiecte de artă etc., astfel că după cîteva decenii se va
ajunge la o clasă plină de bogăție și restul masei de prole-
tari. Evident, toate principiile comuniste sînt date peste cap
de altfel -spune COPOSU- regimul de la noi nu mai are nici o
ideologie la bază. Principiile comuniste sînt numai pentru cei
mici, iar cei mari sînt mai pretențioși și mai rafinați decît
marii burghezi de altă dată.-

Ms. 505043
12

504 277
13
10
15
1970
IP/11.II.1970
STRICT SECRET
Ex.nr. 1

WWW

278

371 305 #1021

Sursa l-a întrebat pe COPOȘU ce mai crede despre situația internă și externă, la care acesta a răspuns: "Nu mai cred nimic; intern e haosul care îl vezi și în acest haos există o categorie de șmecheri care trag tare și profită, considerând problemele de moment, iar perspectivele de viitor după formula "vom trăi și vom vedea". Pe plan extern aceeași confuzie, trăim în plină nesiguranță. În această situație, mai trebuie să așteptăm și să ne vedem de treabă. Eu muncesc enorm la birou, căci așa e firea mea conștiințoasă, fi admir sincer pe cei din jurul meu, cum trag chiulul și pe conducători, ce nesimțiți sînt la toate deficiențele care sînt în jurul lor. Eu nu pot fi așa, mă conșum, fac ore suplimentare, mă enervez de ineptiile care le văd."

L-am întrebat pe cine mai văzut. Mi-a răspuns că a fost tare ocupat, dar s-a întâlnit cu ANCA VICTOR, cu RELU MALDĂRAȘU și cu BANI GHICA .-

În general, COPOȘU -după constatările noastre- este mult la birou și în rest este pasionat de jocul de bridge. Frecventează și o casă (unde joacă bridge) a lui VINU BUZNEA (inginer, vicepreședinte la Comitetul pentru Cercetare Științifică, cu grad de ministru adjunct, membru suplimentar al C.C.) și casa ing. PEREANU GRIGORE (director la Ministerul Construcțiilor de Mașini, Direcția Auto).-

Din străinătate, COPOȘU a spus că nu mai știe nimic în ultimul timp. A fost invitat de diverși prieteni, dar nu s-a hotărît să ceară pașaport, căci desigur va fi refuzat.-

Sursa : "Mihăescu"

Aut. : R.C.
ex.două
r.d.216

Areți TO. acori
la 'Copoșu'?

WWW

CORNEL